

PROGRAM MJERA OBNOVE OPOŽARENIH POVRŠINA NA PODRUČJU OTOKA BRAČA

I.

Vlada Republike Hrvatske na sjednici održanoj donijela je Zaključak kojim je prihvatila Program mjera obnove opožarenih površina na području otoka Brača (u daljnjem tekstu: Program), za površine opožarene u vremenu 14. – 20. srpnja 2011. godine.

II.

Cilj Programa je da se na otoku Braču uređenjem postojeće zapuštene mreže šumskih i poljskih puteva omogući dostupnost šumskim i poljoprivrednim površinama u privatnom vlasništvu kako bi se vlasnicima, odnosno posjednicima istih omogućilo provođenje agrotehničkih mjera na poljoprivrednom zemljištu odnosno šumsko - uzgojnih mjera na šumskim površinama, a sve u cilju revitaliziranja i obnove tih površina, te smanjivanja požarnog opterećenja.

III.

Tijelom nadležnim za pripremu provedbe i provedbu Programa određuje se Splitsko-dalmatinska županija (u daljnjem tekstu: Županija).

IV.

Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) se određuje nadležnim tijelom za provjeru provedbe Programa.

V.

Pravo sudjelovanja u Programu imaju Općine Nerežišća, Milna i Sutivan (u daljnjem tekstu: Općine) na području otoka Brača nastradale u požaru u periodu 14. – 20. srpnja 2011. godine, za koje je sukladno tome proglašena elementarna nepogoda.

Pravo sudjelovanja ostvaruje se podnošenjem prijave Županiji u roku i na način koji to odredi Županija.

VI.

Financiranje aktivnosti ovog Programa temelji se na udruživanju sredstava Ministarstva, Županije i Općina (u daljnjem tekstu: stranke), te Hrvatskih šuma d.o.o.

Za provedbu Programa, preraspodjelom sredstava, osiguravaju se u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2011. godinu na poziciji Ministarstva A820038 *Unaprjeđenje šumarstva, 3867 Kapitalne pomoći sredstva* u visini 1.200.000,00 kuna (slovima: jedan milijun dvijestotinetsuča kuna i ništa lpa).

U financiranje aktivnosti ovog Programa, osim navedenih, mogu se ugovorno sa Županijom ili Općinama uključiti i druge pravne ili fizičke osobe, odnosno institucije ili tijela sukladno vlastitoj procjeni.

Stranke iz stavka 1. ove točke u obvezi su sredstva osigurati u novcu, osim Hrvatskih šuma d.o.o. koje će svoj doprinos osigurati u obliku izrade projektne dokumentacije potrebne za postupak pripreme uređenja postojećih zapuštenih šumskih i poljskih puteva.

VII.

Udruživanje sredstava stranaka zasniva se na modelu postotnog udjela od obračunske vrijednosti troškova radova, kako slijedi:

- Ministarstvo - do 50 %
- Županija - do 25 %
- Općina - najmanje 25 %

VIII.

Obračunska vrijednost za financiranje aktivnosti uređenja šumskih i poljskih puteva iznosi 40.000 kuna po dužnom kilometru puta (PDV uključen), bez troškova izrade projektne dokumentacije.

IX.

Za potrebe ovog Programa pod šumskim ili poljskim putem se podrazumijeva postojeća nerazvrstana cesta II. kategorije koja prolazi uz i/ili kroz poljoprivredne i/ili šumske površine u pretežitom vlasništvu, odnosno posjedu fizičkih osoba (više od 75% duljine trase).

X.

Projektiranje i izgradnja novih dionica (trasa) šumskih i poljskih puteva nije predmet ovoga Programa.

Iznimno od stavka 1. ove točke, trasa postojećeg šumskog ili poljskog puta koji se želi urediti, a koji je trenutačno „slijepog“ završetka može se iznimno produžiti, ali samo u slučaju kada će se produžetkom spojiti na postojeću prometnicu istog ili višeg reda i kada to produženje ne iznosi više od 15% duljine postojeće trase puta koji se planira urediti.

XI.

Pod radovima uređenja šumskih i poljskih puteva, koji su predmet ovog Programa, podrazumijeva se kombinacija slijedećih radova:

- čišćenje i sječa stabala, grmlja i šiblja na trasi puta
- sakupljanje odstranjenog materijala i deponiranje
- djelomično strojno skidanje terena s trase puta sa strojnim poravnavanjem skinutim materijalom
- uklanjanje udarnog kamenja pneumatskim čekićem
- profiliranje i priprema planuma trase puta do širine najviše 3,5 metara
- izrada sloja tampona od kamenog materijala (jalovine) ili navoz tampona
- fino planiranje i valjanje tampona
- rješavanje uzdužne i poprečne odvodnje prema potrebi i pravilima struke

XII.

Općine su u obvezi prije početka izvođenja radova uređenja postojećih zapuštenih šumskih i poljskih puteva, odnosno sklapanja ugovora o izvođenju radova osigurati svu potrebnu dokumentaciju i suglasnosti te sve aktivnosti na provođenju Programa provoditi u skladu s važećim zakonskim propisima i pravilima struke.

Dokumentaciju i suglasnosti iz stavka 1. ove točke Općine su u obvezi osigurati do 01. travnja 2012. godine

Uređenje trasa puteva za koje do roka iz stavka 2. ove točke ne bude ishođena potrebna dokumentacija i suglasnosti iz stavka 1. ove točke ne može se sufinancirati sredstvima Ministarstva.

XIII.

Ako trasa postojećeg zapuštenog šumskog ili poljskog puta koji se želi urediti prolazi kroz više Općina, svaka od njih je nadležna za uređenje istog u dijelu svoje administrativne nadležnosti.

XIV.

Općine su u obvezi planove i prioritete uređenja šumskih i poljskih puteva pripremiti u suradnji sa Vatrogasnom zajednicom županije splitsko – dalmatinske, Hrvatskim šumama d.o.o. i Hrvatskom poljoprivrednom komorom – Javna ustanova za poljoprivrednu savjetodavnu službu.

XV.

Županija se obvezuje dostaviti zahtjev za sufinanciranje provedbe Programa Ministarstvu u roku 15 dana od dana donošenja Programa.

Županija zahtjev podnosi na obrascu koji se nalazi u prilogu ovog Programa.

Zahtjevu je potrebno priložiti topografsku kartu (u mjerilu 1:25 000) i ortofoto kartu područja svake Općine, na kojoj su vidljivo naznačene dionice postojećih šumskih i poljskih puteva koji su predviđeni za uređenje, kao i jasno razlučene trase spojnih produžetaka.

Ministarstvo se obvezuje sa Županijom sklopiti ugovor o sufinanciranju Programa u roku 30 dana od dana podnošenja potpunog zahtjeva.

XVI.

Županija je u obvezi osnovati Povjerenstvo za pripremu provedbe i provedbu Programa.

Županijsko Povjerenstvo obvezno je prije potpisa ugovora između Županije i Općine izvršiti terenski izvid za svaku Općinu, te zapisnički utvrditi opseg potrebnih radova sukladno pravilima struke, kao i visinu sredstava kojom će biti izvršeno sufinanciranje predmetnih radova.

XVII.

Županija će sa svakom Općinom, koja ispunjava uvjete iz ovoga Programa sklopiti ugovor o sufinanciranju.

Zapisnik iz točke XVI. stavka 2. ovog Programa sastavlja se dio ugovora između Županije i Općine.

XVIII.

Županija je u obvezi provoditi stalni nadzor provedbe Programa i redovito, svakih 90 dana od dana potpisa ugovora s Ministarstvom, dostavljati Ministarstvu izvješća, a konačno izvješće o provedbi Programa dostaviti najkasnije 15 dana po završetku istoga.

XIX.

Aktivnosti predviđene ovim Programom moraju se izvršiti zaključno do 01. lipnja 2012. godine, bez mogućnosti produženja roka provedbe.



ZAHTJEV ZA SUFINANCIRANJE UREĐENJA POSTOJEĆIH ZAPUŠTENIH ŠUMSKIH I POLJSKIH PUTEVA

OPĆINA	REDNI BROJ	NAZIV TRASE I CH	DULJINA TRASE	TROŠKOVI UREĐENJA	FINANCIJSKO UČESĆE OPĆINE	FINANCIJSKO UČESĆE ŽUPANIJE	FINANCIJSKO UČESĆE MINISTARSTVA	FINANCIJSKO UČESĆE OSTALI	KONTAKT OSOBA	TEL. BILJEŠKA
	1									
	2									
	3									
	4									
	5									
	6									
	7									
	8									
	9									
	10									
	11									
	12									
	13									
	14									
	15									
	16									
	17									
	18									
	19									
	20									
UKUPNO										
PROSJEK										

Prilog: Topografska karte područja u mjerilu 1:25 000 i ortofoto karta s ucrtanim i označenim trasama puteva predviđenim za uređenje